

Отзыв научного консультанта  
академика РАН, доктора медицинских наук,  
профессора Лобзина Юрия Владимировича  
на Ермоленко Константина Дмитриевича, выполнившего  
диссертационную работу на соискание ученой степени доктора  
медицинских наук на тему «Кампилобактериоз у детей: диагностика,  
клинико-патогенетическая характеристика и персонифицированная терапия»  
по специальности 3.1.22. – инфекционные болезни

Ермоленко Константин Дмитриевич с отличием закончил медицинский факультет Санкт-Петербургского государственного Университета в 2012 г. по специальности «Лечебное дело». В период с 2012 по 2014 гг. Ермоленко К.Д. проходил обучение в ординатуре на кафедре инфекционных болезней и дерматовенерологии Санкт-Петербургского государственного Университета по специальности «инфекционные болезни», где показал себя вдумчивым и внимательным специалистом. В 2014 - 2017 гг. – в очной аспирантуре Детского научно-клинического центра инфекционных болезней ФМБА России в отделе кишечных инфекций. В 2017 году защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему «Клинико-патогенетические особенности вирусных гастроэнтеритов у детей и их роль в формировании гастроэнтерологической патологии у детей». В последующем была пройдена интернатура по педиатрии и первичная подготовка по гастроэнтерологии. С 2018 по 2023 гг. работал научным сотрудником научно-исследовательского отдела кишечных инфекций ФГБУ ДНКЦИБ ФМБА, с ноября 2023 г. является заведующим данного отдела.

Ермоленко К.Д. зарекомендовал себя как грамотный и ответственный сотрудник, постоянно повышающий свой профессиональный уровень. Владеет английским и немецким языками. Постоянно внедряет в свою практическую деятельность достижения медицинской науки. Активно принимая участие в конференциях национального и международного уровня, приобрел заслуженный авторитет и уважение у российских и иностранных коллег, навыки коллективной междисциплинарной работы, при этом заинтересован в освоении смежных дисциплин.

Ермоленко К.Д. постоянно следит за научной литературой, как отечественной, так и зарубежной. Участвует в работе научных конференций, съездов, симпозиумов. Результаты работы отражены в виде публикаций тезисов, статей, практических руководств для врачей и монографий. Является председателем молодежного совета Детского научно-клинического центра инфекционных болезней ФМБА, активно участвуя в социальной и научной жизни сотрудников центра.

Ермоленко К.Д. является инициативным, ответственным исследователем, имеющим высокий уровень теоретической и практической подготовки, постоянно стремящимся к расширению своих знаний и навыков, способным на высоком уровне решать сложные научные и практические задачи. Имеет 142 печатные работы, из них 41 (29 статей 4 патента и 8 тезисов) – по материалам выполненного диссертационного исследования.

По своим научным, деловым и моральным качествам, профессиональной компетенции и уровню самоорганизации Ермоленко К.Д. соответствует статусу доктора медицинских наук.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет 21.2.050.02 при ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. И.П. Павлова Минздрава России к защите диссертации на соискание ученой степени доктора медицинских наук.

Научный консультант –  
президент ФГБУ ДНКЦИБ ФМБА  
академик РАН, доктор медицинских наук,  
профессор  
(3.1.22. – инфекционные болезни)

Лобзин Юрий Владимирович

